



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO – PROEN

EDITAL Nº 55, DE 25 DE ABRIL DE 2019

RETIFICAÇÃO VI

No item 7.3, onde se lê:

Capim Grosso	Praça Gabriel Francisco, S/N. Bairro: Oliveira. CEP: 41181.900 Capim Grosso - BA Telefone: (74) 3651 1995 e (74) 99109 2360	Segunda a sexta 08:00h às 12:00h 13:00h às 17:00h
---------------------	---	--

Bom Jesus da Lapa	Secretaria Municipal de Educação Travessa Guanabara s/n centro, Bom Jesus da Lapa, CEP: 47600-000 Telefones: (77) 3481-3210 / (77) 3481-2521 / (77) 3481-4513	Segunda a sexta 08:00h às 12:00h 13:00h às 17:00h
--------------------------	---	--

LEIA-SE:

Capim Grosso	Praça Gabriel Francisco, S/N. Bairro: Oliveira. CEP: 41181.900 Capim Grosso - BA Telefone: (74) 3651 1995 e (74) 99103 2460	Segunda a sexta 08:00h às 12:00h 13:00h às 17:00h
---------------------	---	--

Bom Jesus da Lapa	Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – <i>Campus</i> Bom Jesus da Lapa BR 349 – Km14 – Zona Rural, Caixa Postal 34 – Bom Jesus da Lapa/BA. CEP 476000-000 Telefone: (77) 3481-2521 / (77) 3481-4513	Segunda a sexta 08:00h às 12:00h 13:00h às 17:00h
--------------------------	---	--

Referente ao item 9.1, onde se Lê:

9 DA MATRÍCULA

9.1 As matrículas serão efetivadas nos *campi*, no Centro de Referência 2 de Julho e nos Polos, nos endereços registrados no item 6.3.

LEIA-SE:

9 DA MATRÍCULA

9.1 As matrículas serão efetivadas nos *campi*, na Reitoria do IF Baiano (especificamente para os candidatos inscritos no Centro de Referência 2 de Julho) e nos Polos, nos endereços registrados e nos horários constantes nos respectivos Editais de Matrícula. Se não for identificado novo endereço no Edital de Matrícula, prevalece aquele estabelecido no item 7.3 do Edital nº 55, de 25 de abril de 2019.

Original assinado

AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE

Reitor